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ATA DA 21ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO BACHARELADO DE QUÍMICA 

TECNOLÓGICA 

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e dez, às catorze horas e seis minutos, na sala de 1 

Reuniões do Departamento de Química, foi realizada a 21a Reunião do Colegiado do Curso de 2 

Química Tecnológica do CEFET-MG. A reunião foi presidida pelo professor Claudinei Rezende 3 

Calado, Coordenador do Curso de Química Tecnológica. Estiveram presentes os professores Adriana 4 

Akemi Okuma, Cleverson Fernando Garcia, Emerson Fernandes Pedroso, Janice Cardoso Pereira 5 

Rocha, representantes do Departamento, e Débora Renata Ferreira Figueiredo, representante discente 6 

do Curso de Química Tecnológica e Adriano César Machado Pereira. O professor Claudinei Rezende 7 

Calado iniciou a sessão com os informes do coordenador: - Leitura dos assuntos tratados na 63ª 8 

reunião do Fórum dos coordenadores: Foi relatado os inúmeros problemas de matrículas detectados 9 

no início do semestre, tais problemas, aconteceram em função de alguns fatores, tais como: - troca de 10 

professores substitutos do primeiro semestre; o sistema Qualidata não emprega critérios de co-11 

requisitos na matrícula. - Atividades complementares: O professor Cleverson relatou a demora no 12 

lançamento, pelo Registro Escolar- 3º.Grau., das notas de Atividades Complementares e apresentou 13 

uma tabela construída por ele, onde se encontram citadas todas as atividades que podem ser cumpridas 14 

pelos alunos do curso. Ficou decidido, nesta reunião, que será enviado à Sra. Jacqueline Moreno, 15 

Coordenadora dos Cursos de Graduação, a referida tabela para ser analisada e validada, após esta 16 

avaliação  será apresentada ao colegiado para aprovação. Tal proposta foi aprovada por unanimidade. 17 

– Professores Orientadores para o TCC: O professor Cleverson relatou que dos 21 alunos 18 

matriculados na disciplina TCC I, somente três estão sem orientadores. Atualmente, não existem 19 

problemas com relação ao número de professores orientadores de TCC. O modelo de TCC adotado 20 

pelo Curso deverá ser aprovado pelo Colegiado do Curso, sendo que não deverá existir a 21 

obrigatoriedade dos trabalhos serem de caráter experimental. A apresentação do TCC deverá ocorrer 22 

dentro de uma semana de atividade, designada como Semana Acadêmica. – Professores 23 

Orientadores para o TCC: A coordenação do Curso irá enviar uma carta convite aos diversos 24 

professores efetivos, que lecionam ou lecionaram no curso de Química Tecnológica, para composição 25 

o Núcleo Docente Estruturante (NDE). Os professores que aceitarem fazer parte deste Núcleo serão 26 

empossados mediante portaria expedida pela Diretoria de Graduação. – Informes da representante 27 



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 
COORDENAÇÃO DE QUÍMICA TECNOLÓGICA 

Telefone: 3319-7141            Fax: 3319-7142          e-mail: quimica@des.cefetmg.br 

dos discentes: A aluna Débora Renata Ferreira Figueiredo fez a leitura de uma carta direcionada ao 28 

Colegiado do Curso de uma aluna do curso de graduação relatando a sua insatisfação em relação ao 29 

processo de escolha do Monitor das disciplinas de Microbiologia. Nesta carta, a referida aluna se diz 30 

injustiçada em função dos critérios adotados na seleção do monitor. A representante discente foi 31 

informada pelo Presidente do colegiado, Prof. Claudinei, que providências serão tomadas para sanar 32 

problemas futuros. A reunião foi encerrada às 17h30minutos lavrando-se a presente ata que deverá ser 33 

assinada pelo Presidente e demais presentes, se aprovada.   34 
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